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Notulen van de vergadering van de Raad van Bestuur van de vzw Cargovil Plus 

Jean Monnetlaan 1A te 1800 vilvoorde 
info@cargovil.be; www.cargovil.be;  

RPR Brussel (Nederlandstalig)  
Ondernemingsnummer 0847.837.012 

 
Georganiseerd via videoconferentie   

Op woensdag 8 december 2021 
 

 

1. Aanwezige Bestuursleden 

Didier Pierre – Transmoove – voorzitter 

Claudine Carton – POM Vlaams-Brabant 

Christine Verkinderen – Indaver 

Dirk Van Roey – Gemeente Zemst 

Christophe Korthoudt – Mikropakket Belgium NV 

Collin Springuel - Essers 

Aanwezig genodigden: 

Ilse Balis – Parkbeheerder 

Verontschuldigd:  

Didier Cortois – Stad Vilvoorde 

Yves Verberck – gemeente Grimbergen 

 

2. Verslag vergadering 27-10-2021 

Het verslag wordt overlopen, goedgekeurd en digitaal rondgestuurd voor ondertekening  

door de aanwezige bestuursleden.  

 

3. Administratie 

 

a. Reflectie presentatie Strategische oefening: de presentatie is constructief verlopen, 

met ruimte voor dialoog. De aanwezigheid van de burgemeesters werd als positief 

ervaren zodoende meer inzicht te krijgen in de visie van de betrokken besturen. Er 

wordt dan ook gesuggereerd om dergelijk overleg minstens tweemaal per jaar te 

organiseren om een update te geven over de verschillende dossiers met focus op 

die dossiers waar samenwerking tussen bedrijven/(lokale) overheid/POM cruciaal 

is. 

b. Over het strategisch plan:  

i. Belangrijk om een verschil tussen de subzones te maken op Cargovil Plus. 

De noden/uitdagingen op bv Hoge Buizen versus Monnet- en Havendoklaan 

zijn anders.  

ii. Parkeerbeleid R22: ook opnemen in de mobiliteitsbevraging. Begin Q2 

nieuw overleg organiseren om resultaten van de mobiliteitsbevraging te 

bespreken en verdere stappen te ondernemen. 
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iii. Extra mobiliteitsgegevens via data van ViaPass. Met de financiële steun van 

POM Vlaams-Brabant. 

iv. Bevraging bij de leden organiseren wat betreft hun specifieke noden. 

 

 

4. Stand van zaken activiteiten en lopende dossiers 

Men overloopt de activiteitenstaat van november. Volgende punten kregen hun aandacht: 

 

Events: 
o Nieuwjaarsreceptie op 26/01/2022: i.f.v. evolutie coronacijfers en -maatregelen zal 

deze fysiek/online doorgaan. Begin januari beslissing nemen. 

 

Dossiers: 

a. Zwerfvuil:  

- AWV en De Waterweg werden gecontacteerd om gunning te vragen voor de 

plaatsing van de grote borden op respectievelijk de R22 en Westvaartdijk. Gunning 

werd ondertussen verleend door De Waterweg. AWV heeft bezwaar. Mooimakers 

neemt dit over, rechtstreeks met AWV.  

- Sluikstorten R22: Het blijft dweilen met de kraan open. Sluikstorten is strafbaar, er 

is nood aan handhaving. Vzw Cargovil Plus kan dit blijven aankaarten, maar kan zelf 

het probleem niet oplossen. De vzw heeft een klacht tegen onbekenden 

neergelegd bij de politie. Hierop ontvingen we volgend antwoord: 

U kwam op 28 november 2021 melding maken bij onze diensten van het veelvuldig sluikstorten op 

CargoVil. Deze problematiek is ons gekend en is op verschillende overlegfora al aan bod gekomen. 

Ik hoef u de problematiek in al zijn aspecten niet te schetsen. Politionele handhaving is niet evident. 

Met een eenvoudige patrouille lossen we het probleem niet op. 

Het lijkt ons beter om met technische middelen (mobiele camera’s) te ontraden en te handhaven. 

Op de parking van Peutie langs de E19 en  bijvoorbeeld aan de glasbollen op het gemeentelijk 

domein blijkt deze methodiek te werken.  

- Blijven inzetten op de maandelijkse zwerfvuilacties: Ilse plant vaste data in voor 

2022. 

- Ikv de samenwerking met Mooimakers, stelt Mooimakers voor om met een charter 

te werken zodat de bedrijven zich meer bewust engageren. Voorstel verder uit te 

werken en op te nemen in actieplan 2022. 

b. Parkeerbeleid: Vaststelling R22 na de Zennebrug richting Grimbergen wel degelijk 

parkeerverbod voor vrachtwagens. Parkeerzone enkel voor personenwagens. 

 

c. Mobiliteit:  

o Lokaal parkeerbeleid: Parkeerbeleid in de Monnet- en Havendoklaan goed, nog 

steeds niet uitgevoerd door technische ploeg Stad Vilvoorde. Zeer prangend gezien 

onveilige situaties en veel zwerfvuil dat met zich meebrengt.  

o Vrachtroutenetwerk: er werd nog geen update ontvangen van MOW.  

o In het algemeen uit de RvB hun bezorgdheid over de druk op een goede ontsluiting 

van de zone Cargovil.  
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d. Doorstroom@Cargovil 

o Zoals in het project gepland wordt in Q1-2022 verschillende pistes wat betreft 

samenwerkingsmodel verder onderzocht.  

o Belangrijk om opnieuw een bevraging bij de leden te organiseren wat betreft 

de nood aan logistiek personeel of andere functies, gezien de economische 

context. 

o Te onderzoeken: instroom vanuit andere sectoren, bv horeca richting logistiek. 

 

 

5. Varia 

o Algemene Vergadering combineren met Nieuwjaarsdrink op 26/01: akkoord 

o Gadgets voorzien voor leden en potentiële leden 

o Agenda en timing van acties 2022 vastleggen op volgende RvB 

o Villa Clementina interesse in lidmaatschap  

o Lidmaatschap Putters op te volgen; Didier contacteert Luc Putters. 

o  

6. Volgende vergadering:  

Is vastgelegd op woensdag 26/01/2022 om 16.30u, Radiatorenstraat 1, Vilvoorde, of 

online i.f.v. de dan geldende maatregelen.  


